

Informace k testování před maturitní zkouškou – přítomnost žáků v budově školy

Na základě mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví ze dne 6. dubna 2021 se u maturitních zkoušek umožňuje osobní přítomnost pouze tehdy, když žák:

- a. nemá příznaky onemocnění COVID-19, a
- b. **podstoupil vyšetření** prostřednictvím neinvazivního preventivního antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2, který si provedl sám nebo které mu byly provedeny jinou osobou a které mu poskytla škola a prokáže se negativním výsledkem tohoto vyšetření.

Podmínka a) a b) se pokládá za splněnou, pokud osoba doloží, že:

- a. prodělala laboratorně potvrzené onemocnění COVID-19, uplynula u ní doba izolace podle platného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví a od prvního pozitivního POC antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 nebo RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2 neuplynulo více než **90 dní**,
- b. má negativní výsledek POC antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 nebo RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2, které nejsou starší **48 hodin**, a které byly provedeny poskytovatelem zdravotních služeb podle aktuálně platného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví k provádění testů,
- c. má vystavený certifikát Ministerstva zdravotnictví ČR o provedeném očkování proti onemocnění COVID-19, a od aplikace druhé dávky očkovací látky v případě dvoudávkového schématu podle souhrnu údajů o léčivém přípravku uplynulo nejméně **14 dní**, nebo od aplikace první dávky očkovací látky v případě jednodávkového schématu podle SPC uplynulo nejméně **14 dnů**.

V případě splnění podmínek o prodělaném COVID – 19, negativní výsledek POC antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 nebo RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2, které nejsou starší 48 hodin nebo vystavený certifikát Ministerstva zdravotnictví ČR, **nebude nutnost provádět test před danou zkouškou.**

V případě nesplnění podmínek se bude provádět test těsně před zkouškou v daný den pod dohledem pověřené osoby. Je nutné přijít na danou zkoušku s dostatečným předstihem.

V případě pozitivního testu nebude umožněno absolvovat dílčí maturitní zkoušku. Žák bude poslán na test na přítomnost viru SARS-CoV-2.

V Praze dne 7.dubna 2021

Mgr. Pavlína Ječmínková
ředitelka školy